

Голові районної
державної адміністрації
Шарову В.А.

ЗВІТ

**про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на II квартал 2015 року, затвердженого розпорядженням
голови районної державної адміністрації від 23 березня 2015 року №96**

Планом роботи районної державної адміністрації на II квартал 2015 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 березня 2015 року №96, було заплановано до виконання 1287 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2015 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2015 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 31 січня 2015 року № 21.

Протягом звітної періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 19 березня 2015 року №91, та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 березня 2015 року №90, було підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 3 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких розглянуто 16 питань, за наслідками, яких прийнято 12 розпоряджень голови районної державної адміністрації (з 3 питань, розглянутих у порядку контролю за виконанням, головою районної державної адміністрації розпорядження не видавались).

Внесено зміни до персонального складу колегії районної державної адміністрації розпорядженням голови районної державної адміністрації від 23 червня 2015 року №216 (у даний час складається із 21 особи).

Організаційно було забезпечено проведення 6 нарад у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району. До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено

підготовку 24 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведення апаратних нарад головою районної державної адміністрації видано 18 відповідних доручень.

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені терміни. Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

У встановлені строки опрацьовані пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації та сформовано план роботи районної державної адміністрації на III квартал 2015 року (розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 червня 2015 року №215).

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 січня 2015 року №11 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» та розпорядження голови районної державної адміністрації від 08 грудня 2014 року №409 «Про затвердження Порядку проведення Богодухівською районною державною адміністрацією Харківської області перевірок стану здійснення органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної адміністрації здійснено перевірку виконавчих комітетів Дмитрівської, Губарівської та Забродівської сільських рад щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірки підготовлено акти, які у встановленому порядку розглянуто головою районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №6 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у квітні-червні 2015 року апаратом районної державної адміністрації виконавчим комітетам Дмитрівської, Губарівської та Забродівської сільських рад також надано допомогу, про що складено відповідні доповідні записки.

Акти та довідки передані виконавчим комітетам сільських рад для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки 52 питань до розгляду на черговій XLIV сесії районної ради VI скликання 26 червня 2015 року.

У II кварталі 2015 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 січня 2015 року №13 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно

забезпечено проведення перевірки вивчення стилю, форм і методів роботи та надання методичної допомоги сектору культури районної державної адміністрації, управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації та відділу з питань надання адміністративних послуг районної державної адміністрації, про що складено доповідні записки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Так, протягом квітня-червня 2015 року внесено зміни до складів 10 комісій, утворено 2 нових консультативно-дорадчих органи. В районній державній адміністрації станом на 05 липня 2015 року діє 65 комісій, рад тощо.

Здійснено фактичні перевірки роботи земельної комісії, комісії з визначення видів і обсягів робіт з проведення безоплатного капітального ремонту житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право, а також по перегляду нормативно-правових актів райдержадміністрації. Проведена позапланова перевірка робочої групи з питань аналізу щодо наявності у суб'єктів господарювання дозвільно-погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів.

З метою підготовки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад відповідно до Закону України "Про добровільне об'єднання територіальних громад", Методики формування спроможних територіальних громад, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2015 року №214 та розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 05 травня 2015 року №192 утворено робочу групу з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад. Нею підготовлено та затверджено у встановленому порядку план заходів щодо підтримки та впровадження роботи з добровільного об'єднання територіальних громад на території району.

На його виконання робочою групою з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад було проведено 5 засідань, на яких розглянуто питання надання до Харківської обласної державної адміністрації паспортів спроможних територіальних громад Богодухівського району та проведення обговорення Закону України "Про добровільне об'єднання територіальних громад" серед депутатів місцевих рад, членів їх виконавчих комітетів, громадськості.

03 червня за ініціювання районної державної адміністрації в районному будинку культури відбулося громадське обговорення проекту Перспективного плану формування територій громад Богодухівського району за участю голови районної державної адміністрації В.А.Шарова, голови районної ради Д.К.Тризни, керівника регіонального Центру підтримки - Офісу з питань впровадження реформи у сфері місцевого самоврядування, децентралізації повноважень органів виконавчої влади Д.С.Барінової, першого віце-президента - виконавчого

директора асоціацій органів місцевого самоврядування Харківської області, голови постійної комісії Харківської обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регламенту, етики та депутатської діяльності М.І.Тітова, керівників місцевого самоврядування, представників трудових колективів та організацій, осередків політичних партій та громадських організацій.

Членами робочої групи з підтримки та впровадження заходів з добровільного об'єднання територіальних громад за участю голови районної державної адміністрації здійснено 32 виїзди до населених пунктів району з метою роз'яснення основних положень чинного законодавства щодо реформи органів місцевого самоврядування.

Проведено 3 засідання Координаційної ради місцевого самоврядування, на яких розглянуто основні положення законів України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» та «Про співробітництво територіальних громад»; основні проблеми життєдіяльності територіальних громад району та шляхи їх вирішення; визначені механізми розподілу податків між органами різного рівня та державою, передбачені змінами до Бюджетного кодексу України; розширення повноважень органів місцевого самоврядування з розпорядження земельними ділянками, у тому числі за межами населених пунктів (зміни до Земельного Кодексу України). надано роз'яснення проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України»; визначено шляхи конструктивного і дієвого підходу органів місцевого самоврядування до розв'язання проблем функціонування місцевого господарства і забезпечення життєдіяльності територій, приватизації майна державної і комунальної власності; проаналізовано виконання в районі державних соціальних гарантій пільговим категоріям громадян.

Відповідно до плану роботи відділу проведено всі заплановані наради, оформлені матеріали, що свідчать про її проведення та характеризують стан виконання прийнятих рішень.

06 квітня та 06 липня організаційно забезпечено проведення наради у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за результатами роботи у відповідному періоді.

09 квітня 2015 року проведено нараду у керівника апарату районної державної адміністрації з працівниками апарату районної державної адміністрації за підсумками роботи у I кварталі 2015 року.

Так, 10 червня проведено семінар-нараду з сільськими, селищними та міським головами і секретарями місцевих рад району, де було розглянуто основні положення Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад»; рекомендації щодо правового обґрунтування підготовки та прийняття власних рішень та новин у законодавстві; організації контролю у виконкомх місцевих рад району; кадрового забезпечення проходження служби в органах місцевого самоврядування; практичні аспекти запобігання корупції та дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства в органах місцевого самоврядування; стан виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та ведення погосподарського обліку в місцевих радах району.

25 червня проведено семінар-нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, у ході якого було розглянуто низку питань: щодо виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації; їх роботи щодо проведення перевірок діяльності місцевих рад району з виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; забезпечення підготовки та професійного розвитку кадрів державної служби; роботи із запитами на інформацію, які надійшли до районної державної адміністрації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації»; переведення районної державної адміністрації на функціонування в умовах особливого періоду.

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 29 лютого 2012 року № 121 (зі змінами), в апараті районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.

За II квартал 2015 року зареєстровано 614 вхідних документів, що надійшли до районної державної адміністрації, направлено 1291 вихідних документів.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 561 вхідних документів, відправлено - 612. Реєстрація електронної пошти ведеться в електронному вигляді.

Всього головою районної державної адміністрації у II кварталі 2015 року було прийнято 239 розпоряджень, з них: 122 розпоряджень - з основної діяльності, 114 - з кадрових питань та 3 - ДСК.

Організація контролю за виконанням законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень та доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, цільових комплексних програм районної державної адміністрації, простої кореспонденції була спрямована на забезпечення оперативного контролю за їх виконанням.

Облік контрольованих завдань проводиться систематично.

Протягом II кварталу 2015 року здійснювався контроль за виконанням 317 документів. В тому числі контролювались: 38 розпоряджень та 21 доручення голови обласної державної адміністрації, 157 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 49 розпоряджень та 26 доручень голови районної державної адміністрації, 19 листів прокуратури Богодухівського району, 2 депутатських звернення.

Із 317 документів, за якими здійснювався контроль, знято з контролю як виконані 107 документів: 7 розпоряджень та 6 доручень голови обласної державної адміністрації, 54 листа простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 18 розпоряджень та 13 доручень голови районної державної адміністрації, 7 листів прокуратури Богодухівського району, 2 депутатських звернення.

Вивчено стан фактичного виконання районної Програми розвитку інформаційного простору Богодухівського району на 2013-2015 роки,

затвердженої рішенням районної ради від 29 квітня 2013 року (XXVII сесія VI скликання), Програми охорони та раціонального використання земель Богодухівського району Харківської області на 2011-2016 роки, затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року №92-VI (V сесія VI скликання), зі змінами від 07 червня 2012 року, та Програми “Репродуктивне здоров'я нації” на 2008-2015 роки, затвердженої рішенням районної ради від 14 січня 2008 року (XX сесія У скликання).

Однак з порушенням контрольного терміну надано інформацію з виконання листа обласної державної адміністрації від 17 грудня 2014 року №01-77/8581 “Про заходи щодо захисту державних інформаційних ресурсів” сектором інформаційно-комп'ютерного забезпечення апарату районної державної адміністрації (термін виконання 20 червня 2015 року).

У зв'язку зі змінами у структурі районної державної адміністрації, тривалою процедурою ліквідації сектора інфраструктури та цивільного захисту районної державної адміністрації та передачею повноважень у галузі транспорту і зв'язку, енергозбереження та з питань паливно-енергетичного комплексу до відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації останнім, станом на 01 липня поточного року не забезпечено надання інформації з виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 вересня 2014 року №229 “Про утворення районного антикризового енергетичного штабу”.

Решта документів, що контролювалися у звітному періоді, виконано без порушення контрольних термінів.

Здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексного плану роботи з кадрами на 2015 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 13 січня 2015 року №5.

Підготовлені розпорядження голови районної державної адміністрації від 16 квітня 2015 року №121 «Про внесення змін до Переліку питань для перевірки знання законодавства з урахуванням специфіки функціональних повноважень райдержадміністрації та її структурних підрозділів при проведенні письмового іспиту на заміщення вакантних посад державних службовців, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 серпня 2010 року №354 (із змінами)», від 20 квітня 2015 року №126 «Про забезпечення виконання повноважень районної державної адміністрації в галузі використання та охорони природних ресурсів і охорони довкілля», від 28 квітня 2015 року №134 «Про внесення зміни до персонального складу Групи радників на громадських засадах», від 15 травня 2015 року №157 «Про внесення зміни до персонального складу конкурсної комісії апарату районної державної адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців», від 19 травня 2015 року №158 «Про внесення змін до структури та чисельності працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації», від 05 червня 2015 року №188 «Про затвердження схеми структури Богодухівської районної державної адміністрації», від 18 червня 2015 року №210 «Про внесення змін до Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад державних службовців Богодухівської районної

державної адміністрації», від 18 червня 2015 року №211 «Про внесення змін до Переліку питань для перевірки знання законодавства з урахуванням специфіки функціональних повноважень райдержадміністрації та її структурних підрозділів при проведенні письмового іспиту на заміщення вакантних посад державних службовців, затвердженого розпорядженням голови райдержадміністрації від 25 серпня 2010 року №354 (із змінами)», від 26 червня 2015 року №225 «Про забезпечення виконання повноважень районної державної адміністрації в галузях транспорту і зв'язку, енергозбереження та з питань розвитку паливно-енергетичного комплексу».

Проведена щорічна оцінка виконання державними службовцями районної державної адміністрації покладених на них обов'язків і завдань у 2014 році. Щорічній оцінці в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації підлягало 74 державних службовців, не підлягало - 27 державних службовців.

Щорічна оцінка виконання державними службовцями покладених на них обов'язків і завдань пройшла на належному організаційному рівні. За результатами щорічної оцінки, проведеної безпосередніми керівниками та керівниками вищого рівня, високу оцінку одержали 16 осіб, добру - 58 осіб, задовільної, низької оцінки не одержав жоден державний службовець.

Під час проведення щорічної оцінки результатів роботи державних службовців безпосередніми керівниками і співбесіди з ними була висловлена низка рекомендацій щодо направлення на навчання та підвищення кваліфікації, посилення відповідальності за виконання службових обов'язків і доручених завдань, підвищення рівня професійних знань, якості опрацювання звернень громадян, рівня культури спілкування, проявлення ініціативи та творчого підходу до справи, забезпечення виконання вимог посадової інструкції щодо взаємовідносин за посадою, посилення роботи щодо досягнення упередженого контролю за виконанням документів, забезпечення дотримання правил внутрішнього розпорядку тощо.

Забезпечено проведення 30 квітня 2015 року навчання з працівниками, зарахованими до кадрового резерву районної державної адміністрації, 04 червня 2015 року - засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації (розглянуто 5 питань).

Завершено проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець». Переможцями I туру Конкурсу визнано: в номінації «Кращий керівник» - Ковальова О.Ф., начальника фінансового управління районної державної адміністрації, в номінації «Кращий спеціаліст» – Білоус Н.І., головного спеціаліста сектору з питань постраждалих від наслідків аварії на ЧАЕС управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, які візьмуть участь у II турі Конкурсу, що буде проводитись Організаційним комітетом II туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» на базі Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Документи на переможців Конкурсу, матеріали щодо висвітлення питань організації та проведення I туру Конкурсу у ЗМІ надані

Управлінню державної служби Голодержслужби України в Харківській області.

Проведено роботу щодо оприлюднення відомостей, зазначених в декларації голови районної державної адміністрації на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації працювали над поліпшенням якісного складу державних службовців та кадрового резерву.

Протягом II кварталу 2015 року призначено на посади 6 державних службовців (за конкурсом через стажування, за переведенням, з кадрового резерву та за підсумками стажування), 2 службовців та 1 робітника апарату районної державної адміністрації, звільнено 6 працівників (за угодою сторін, за власним бажанням, за переведенням та у зв'язку з закінченням строку трудового договору).

Проведено 4 засідання конкурсної комісії апарату районної державної адміністрації з проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, рекомендовано голові районної державної адміністрації призначити на посаду першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В., на посаду завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації – Масюка В.О.

Оголошено конкурс на заміщення 6 вакантних посад: заступника голови районної державної адміністрації, завідувача сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації, головних спеціалістів юридичного відділу, відділу фінансово-господарського забезпечення та сектора масових комунікацій апарату районної державної адміністрації, головного спеціаліста служби у справах дітей районної державної адміністрації.

У II кварталі 2015 року проводилося стажування працівників на 7 посадах: першого заступника та заступника голови районної державної адміністрації, начальника відділу освіти районної державної адміністрації, завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації, головних спеціалістів юридичного відділу, відділу фінансово-господарського забезпечення та сектора масових комунікацій апарату районної державної адміністрації.

Проводилася робота щодо виконання особистих річних планів осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади заступників голови та керівника апарату районної державної адміністрації, керівників та спеціалістів підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації на 2015 рік.

Підготовлено і надіслано до відділу кадрової роботи апарату обласної державної адміністрації інформації про призначення і звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про переоформлення службових посвідчень працівникам районної державної адміністрації, про якісний склад державних службовців районної державної адміністрації, про зміни в облікових

даних голови районної державної адміністрації, про подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2014 рік, про оприлюднення декларації голови районної державної адміністрації; до відділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації - про проведення перевірки відповідно до Закону України «Про очищення влади» (щоп'ятниці); до Управління державної служби Голодержслужби України в Харківській області – про зміни в облікових даних державних службовців районної державної адміністрації, про вакантні посади державних службовців, про висвітлення проведення I туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» в ЗМІ, про підсумки проведення I туру конкурсу, про участь у II турі щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець»; до Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України – інформації про учасників навчання за програмою підвищення кваліфікації.

Особові справи державних службовців апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації оформлялися відповідно до Порядку ведення особових справ державних службовців в органах виконавчої влади. Вносилися необхідні зміни до особових карток форми П-2 ДС.

Внесені відповідні записи до трудових книжок працівників районної державної адміністрації, з дотриманням вимог щодо їх заповнення.

Постійна увага приділялась підготовці та підвищенню кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації.

У II кварталі 2015 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України за професійною програмою та програмами тематичних семінарів 16 працівників районної державної адміністрації, осіб, зарахованих до кадрового резерву на посади першого заступника голови районної державної адміністрації, та стажист на посаді першого заступника голови районної державної адміністрації, функціональне навчання у сфері цивільного захисту пройшла Масалітіна Т.М. – начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації.

Проводилась робота щодо забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», Загальних правил поведінки державного службовця, затверджених наказом Голодержслужби України від 04 серпня 2010 року №214.

Відповідно до абзацу третього пункту 1 розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 січня 2015 року №17 «Про початок проведення в районній державній адміністрації перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», у червні 2015 року проведено заходи щодо перевірки спеціалістів підрозділів апарату районної державної адміністрації, керівників та заступників керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, директора районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та

молоді (надіслано запити і розміщено відповідну інформацію на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації щодо перевірки 28 працівників). Окрім цього, розпочато перевірку щодо призначеного у червні 2015 року завідувача сектора оборонної, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації.

Локальна система „Картка” Єдиної державної комп'ютерної системи „Кадри” періодично поповнювалась даними про новопризначених фахівців, надання відпусток, нагородження відзнаками тощо. Особові картки державних службовців районної державної адміністрації, призначених, звільнених, переведених на інші посади у II кварталі 2015 року, та картки працівників, в облікових даних яких відбулись відповідні зміни, надіслані до Управління державної служби Голодержслужби України в Харківській області.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних підприємств. У II кварталі 2015 року погоджень призначення на посади керівників територіальних органів виконавчої влади не було.

Підготовлено необхідні матеріали для вручення головою районної державної адміністрації 110 відзнак.

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.

Протягом II кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 85 звернень, із них 47 - поштою, на особистому прийомі прийнято 38 звернень.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітнього періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

По “телефону довіри” до районної державної адміністрації надійшло 9 звернень.

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. За II квартал 2015 року проведено головою районної державної адміністрації та його заступниками особистих прийомів - 12, із них 6 - виїзних.

Вживались заходи з удосконалення роботи з розгляду звернень та прийому громадян щодо надання безоплатної правової допомоги відповідно до

затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року №412 (зі змінами) графіка.

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до встановлених завдань, юридичним відділом апарату районної державної адміністрації спрямовано роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога спеціалістам структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування.

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства.

Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України "Про безоплатну правову допомогу". Протягом II кварталу 2015 року надана безоплатна правова допомога 17 особам.

Виконувався правовий супровід 5 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу, проводилась перевірка на відповідність вимогам чинного законодавства України цивільно-правових угод, однією із сторін яких є районна державна адміністрація.

Систематично здійснюється робота щодо вивчення змін до чинного законодавства України за допомогою електронних правових баз мережі Інтернет.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій. Станом на 01 липня 2015 року районним управлінням юстиції у Богодухівському районі зареєстровано 81 політичну партію (районні та міські), що є суб'єктами виборчого процесу відповідно до статті 35 Закону України "Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, із них 71 - районна, 9 - міських.

У районі зареєстровано 65 громадських організацій, із них - 21 профспівкова організація та 44 організації різного спрямування.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

Особлива увага приділяється роботі з осередками політичних партій, представники яких отримали депутатські мандати до органів місцевого самоврядування.

На території Богодухівського району діють 26 релігійних громад, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ - 17, УПЦ КП - 2, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Ієгови - 1. У відповідності до чинного законодавства України про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення Президента України від 8 липня 2005 року № 1-1/657 районна державна адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції культових споруд.

До відділу у справах релігій обласної державної адміністрації направлено щоквартальний звіт про релігійну ситуацію в Богодухівському районі.

Протягом кварталу здійснювався постійний контроль за виконанням документів: Конституції України, Законів України, Указів та розпоряджень Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної та районної державних адміністрацій.

Так, на виконання Планів заходів щодо відзначення 29-ої річниці Чорнобильської катастрофи, Дня пам'яті, примирення та 70-ої річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні та Дня Конституції до управління з питань внутрішньої політики Департаменту масових комунікацій Харківської облдержадміністрації було направлено звіти про їх виконання. Також до цього ж управління подавалась щоденна оперативна інформація про найважливіші події суспільно-політичного та соціально-економічного життя в районі. Щочетверга - надсилалася щотижнева інформація про суспільно-політичну ситуацію в районі за поточний тиждень.

Поновлено паспорт Богодухівського району станом на 01 липня 2015 року.

У II кварталі 2015 року було проведено 8 «прямих ліній», 3 «гарячих лінії» за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації. У районній газеті «Маяк» опубліковано 16 виступів керівників усіх рівнів, 7 привітань та 3 звернення голови районної державної адміністрації з нагоди державних свят.

Згідно з вимогами статті 18 Закону України «Про доступ до публічної інформації» в районній державній адміністрації створено Систему обліку документів, що містять публічну інформацію, розпорядником якої є районна державна адміністрація та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Так, протягом II кварталу 2015 року до Системи обліку публічної інформації було внесено 145 документів, який підлягають оприлюдненню: квітень – 42, травень – 35, червень – 68.

Районною державною адміністрацією, відповідно до вимог чинного законодавства, дотримуються терміни надання інформації на запити. Протягом II кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 26 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб. Всім запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь.

Слід зазначити, що на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації в розділі «Запитувачам публічної інформації» розміщено інформацію щодо аналізу та тематики запитів на публічну інформацію, що надійшли до районної державної адміністрації протягом минулого року в формі діаграми.

Щомісячно до управління забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації надсилалися звіти про роботу районної державної адміністрації з питання забезпечення доступу до публічної інформації та наповнення офіційного веб-сайту районної державної адміністрації.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації. Всього було опубліковано 601 матеріалів, з них 151 розпоряджень, 295 новин районної державної адміністрації та 154 інших матеріалів. Регулярно здійснювалась робота з оновлення реєстру документів, що містять публічну інформацію. Проводились роботи щодо архівування веб-сайту та недопущення стороннього доступу до його програмної частини.

Забезпечено здійснення адміністрування та контролю за сталим функціонуванням локальної комп'ютерної мережі. Постійно проводився моніторинг роботи локальної мережі апарату районної державної адміністрації та забезпечення закритості мережі для стороннього доступу.

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з комп'ютерними вірусами, налаштуванням програмного забезпечення та інше.

Проведено виборку даних з бази АС «Контроль» для формування відповідного звіту.

У II кварталі 2015 року районна державна адміністрація працювала над виконанням заходів з реалізації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року №1240, та Плану заходів з реалізації в Богодухівській районній державній адміністрації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженого головою районної державної адміністрації 03 квітня 2012 року.

Проводиться відповідна робота щодо виконання затвердженої рішенням районної ради від 30 серпня 2013 року №568-VI (XXIX сесія VI скликання) районної Програми запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2013-2015 роки.

Забезпечується виконання апаратом та структурними підрозділами районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2015 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 грудня 2014 року №413.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття

посад, пов'язаних із виконанням функцій держави. За звітний період спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави не проводилися.

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Постійно ведеться аналіз стану правопорядку в районі, вивчення роботи РВ ГУ МВС України в Харківській області щодо забезпечення заходів з охорони громадської безпеки та боротьби зі злочинністю.

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації постійно розміщуються інформаційні матеріали, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства.

Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів щодо притягнення державних службовців районної державної адміністрації за скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної відповідальності не надходили.

Щоденно здійснювалось інформування оперативного штабу Харківської області щодо суспільно-політичної ситуації у районі, а щочетверга - інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації про виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній адміністрації.

Проведені заходи щодо організації виконання Указу Президента України від 14 січня 2015 року №15/2015 «Про часткову мобілізацію», забезпечено підготовку та проведення 3 координаційних нарад у голови районної державної адміністрації з питань проведення мобілізаційних заходів у районі, проведено уточнення показників забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період.

Здійснювався контроль за організацією заходів щодо своєчасного оповіщення і явки громадян, які призиваються на військову службу за мобілізацією, прибуття техніки на збірні пункти та у військові частини.

Організовано виконання у районі програми «Допризовна підготовка, військово-патріотичне виховання молоді та підготовка громадян Богодухівського району до призову на строкову військову службу, організація та проведення приписки, призову громадян на строкову військову службу» під час проведення приписки юнаків до призовної дільниці району.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії України виконано в повному обсязі опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних

Державного реєстру виборців. Також проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру (за II квартал 2015 року знищено 238 записів).

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян (направлено 25 запитів щодо 717 виборців). Фактична кількість опрацьованих записів відомостей періодичного поновлення у II кварталі 2015 року - 1530 змін.

Протягом II кварталу поточного року постійно здійснювалось інформування населення через районну газету «Маяк» щодо необхідності звернення виборців району до відділу з метою перевірки та уточнення своїх персональних даних.

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації. Розроблено та затверджено кошторисні призначення на 2015 рік за відповідними програмами. Укладено додаткові угоди з установами та організаціями, які надаватимуть послуги районній державній адміністрації у 2015 році, проведено звіряння з ними.

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці, розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні соціальних коштів.

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-господарську діяльність районної державної адміністрації.

Відповідно до затвердженого плану структурними підрозділами районної державної адміністрації у II кварталі 2015 року здійснювались відповідні заходи щодо розвитку галузей економіки району.

Слід зазначити, що промислові підприємства району наростили обсяги реалізації продукції, сільгосп підприємства розпочали збір ранніх зернових культур, підприємства житлово-комунального господарства проводять комплекс робіт по підготовці до опалювального сезону. У соціально-гуманітарній інфраструктурі забезпечене стає функціонування.

Разом з тим, є низка проблемних питань. Зокрема, незважаючи на збільшення надходжень податків і зборів до бюджету району, загальна незабезпеченість до кінця року складає 5,6 млн.грн., в тому числі по галузі освіти - 4,5 млн., по галузі охорони здоров'я - 1,1 млн.грн. Зросла заборгованість по Єдиному соціальному внеску, спостерігається погіршення окремих показників у сфері матеріального виробництва. Обсяги реалізації промислової продукції у діючих цінах склали 201,9 млн. грн. Обсяги реалізації на 1 особу склали 5 099,4 грн.

Розпочав підготовку до сезону цукроваріння ПАТ «Первухінський цукро завод», продовжує реконструкцію ТОВ «Богодучівський молзавод» (освоєно близько 6,0 млн. грн.). Разом з тим, проблемою окремих підприємств є ринок збуту, що приводить до їх нестабільної роботи. Працювали в режимі неповної зайнятості УВП ХУПО УТОС та ТОВ «Добросмак». Протягом звітнього періоду не працювало ПП «ХЕЛКОМ» (відсутність сировини).

Станом на 01 липня 2015 року на споживчому ринку працювало 239 підприємств роздрібною торгівлі та 24 громадського харчування. Закрито 4 магазини, 2 з яких відновили діяльність, та відкритий кіоск в с.Леськівка.

Протягом звітнього періоду кількість підприємств малого бізнесу зросла на 4 одиниці, а чисельність фізичних осіб-підприємців скоротилася на 72 особи. Зареєстровано 68 підприємців, а скасовано - 140.

За звітний період 17 осіб відкрили власну справу за рахунок надання одноразової допомоги по безробіттю для організації підприємницької діяльності в сумі 195,9 тис.грн. Виплати на вказані цілі зросли на 33%.

Спостерігалось підвищення цін майже на всі продовольчі товари. Найбільш подорожчали борошно, яйця курячі, крупи гречана та рис, макаронні вироби, овочева продукція, олія, хліб, в тому числі соціальні сорти. На початку квітня ціни стабілізувались, а по окремих продуктах спостерігається їх скорочення.

Як показує моніторинг, протягом червня поточного року в торговельній мережі району знизилися ціни на борошно (-6%), гречку (-3%), манку (-4%), рис (-3%), капусту(-11%). Підвищилися ціни на яйця (+3%) на решту продукції ціни не змінилися.

Ціни на сорти хліба масового вжитку протягом II кварталу 2015 року не змінювались і знаходяться у межах їх соціальних рівнів (3,80 грн. та 4,40 грн. за 1 хлібину).

Координаційною радою із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів у поточному році проведено 2 засідання. Розглядалися питання згідно з планом роботи ради, були прийняті відповідні рішення.

Торговельна мережа району забезпечена продовольчими товарами в достатній кількості та широкому асортименті. Ціни на основні продовольчі товари формуються в залежності від відпускних цін на оптових базах області і знаходяться в межах середньообласних.

Здійснений аналіз виконання заходів регіональної Програми вдосконалення функціонування роздрібних ринків до 2016 року, Програми розвитку сфери побутового обслуговування населення району на 2011 - 2015 роки та Програми підтримки розвитку малого підприємництва в Богодучівському районі на 2013-2014 роки.

В агропромисловому комплексі району продовжувалося впровадження інтенсивних методів господарювання, створення сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності.

З початку року аграріями району придбано сільськогосподарської техніки вітчизняного та іноземного виробництва на загальну суму 17,6 млн. грн. Всього придбано 36 одиниць техніки, в тому числі: 5 тракторів різних марок та 3 зернозбиральних комбайна.

Господарства району розпочали збирання ранніх зернових культур. Очікувана врожайність - 32,4 ц/га, валовий збір - 79,3 тис. тонн. Зернозбиральна техніка, яка задіяна на збиранні врожаю була підготовлена в повному обсязі. Залучено 128 комбайнів, з яких 110 - власні. Навантаження на 1 комбайн складе 193 га.

Поголів'я великої рогатої худоби зросло на 29 голів, або 1%, в тому числі корів - зменшилося на 45 голів (5%) за рахунок виключення з облікового кола наступних підприємств: КУ Богодухівський дитячий будинок-інтернат (17 голів), КЗ "Богодухівський спеціальний навчально-виховний комплекс" (8 голів), та зменшення їх чисельності у СФГ «Промінь» на 20 голів. Надій молока на корову зріс на 484 кг, або 22%, і склав 2649 кг.

Сільськогосподарськими підприємствами району у II кварталі 2015 року вироблено 1813,7 тонни молока. Виробництво м'яса (жива вага) скоротилося на 47,5 т, або 19%.

Управлінням агропромислового розвитку районної державної адміністрації постійно проводиться робота з керівниками та спеціалістами сільгосппідприємств, направлена на припинення скорочення утримуваного поголів'я сільгосптварин, збільшення валового виробництва продукції тваринництва, ріст продуктивності сільськогосподарських тварин, забезпечення повної потреби галузі тваринництва у кормах.

Проводиться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати, її середній розмір з початку року по району склав 2378,45 грн.

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту населення.

Забудовникам надано необхідну документацію на будівництво та реконструкцію індивідуальних житлових будинків і господарських будівель у населених пунктах на території району, погоджено проекти забудови і благоустрою земельних ділянок: надано 5 будівельних паспортів забудови земельних ділянок, 7 містобудівних умов та обмежень та 12 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок, розглянуто 41 звернення від громадян.

Робочою групою для проведення обстежень територій населених пунктів Богодухівського району щодо стану додержання санітарно-екологічних вимог та правил, яка створена відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 червня 2014 року № 185, проведені обстеження територій Богодухівської міської ради та Павлівської сільської ради за результатами яких несанкціонованих сміттєзвалища не виявлено.

Проводився аналіз щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.

Протягом звітнього періоду газифіковано 8 домоволодінь, введено в експлуатацію 3 індивідуальних житлових будинки.

У межах виділеного фінансування філією "Богодухівський райавтодор" виконано робіт на суму 1206,2 тис. грн.

Субвенція з державного бюджету на ремонт комунальних доріг в цьому році не виділялася. За рахунок міського бюджету, на поточний ремонт комунальних доріг м. Богодухова використано 363,1 тис.грн.

Пасажироперевізники в районі не змінилися. На автобусних маршрутах району працюють 4 суб'єкти підприємництва: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто», КП «Богодухівжитло» та ФОП Дубонос Н.В. Обсяги пасажироперевезень склали 145 тис. пасажирів.

Обсяги вантажних перевезень автомобільним транспортом скоротилися на 10,2% і склали 47,5 тис.т (по області скорочення на 12,9%).

Компенсаційні виплати за перевезення пільгової категорії громадян на приміських та міських маршрутах у районі отримують три перевізника: ТОВ «АВТО-Ові», КП «Богодухівжитло» та ФОП Дубонос Н.В. План асигнувань на 2015 рік складає 275,8 тис.грн. Відповідно до реєстру фактично нарахованих сум з початку року перераховано субвенцій перевізникам у сумі 134,3 тис.грн.

Мережа поштового зв'язку району включає 25 стаціонарних відділень, з яких 3 - тимчасово закриті (Павлівка, Братениця, Івано-Шийчино) та 1 пересувне, яке обслуговує мешканців 12 сіл району. Розвивається мережа електровз'язку. У поточному році розширена ємність вузла доступу до мережі Інтернет в м. Богодухові на 48 портів.

Підприємства житлово-комунального господарства у II кварталі 2015 року забезпечили споживачів району послугами в достатній кількості. Рівень розрахунків споживачів у порівнянні з I кварталом поточного року покращав і склав за послуги з: утримання будинків, споруд та прибудинкових територій - 95%, у тому числі населення - 98 %; теплопостачання - 89%; водопостачання (по КП «Богодухіввода») - 103%.

Найбільша заборгованість існує за послуги теплопостачання. Зокрема, установи, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету мають борг у сумі 105,2 тис.грн. (з урахуванням боргів минулих років). Боржниками є: управління соціального захисту населення районної державної адміністрації (42,3 тис.грн.); нотаріальна контора (10,7 тис. грн.); районна державна адміністрація (52,2 тис.грн.).

Серед установ, які фінансуються з місцевих бюджетів району найбільшим боржником є відділ освіти районної державної адміністрації (118,3 тис.грн.).

Заборгованість погашається відповідно до кошторисних призначень.

В районі забезпечувалось проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у розрізі платежів, вишукування додаткових джерел та резервів збільшення доходів місцевих бюджетів на 2015 рік.

Станом на 01 липня 2015 року до зведеного бюджету Богодухівського району надійшло 91,4 млн. грн., або 108,4% до показників, затверджених органами місцевого самоврядування. Перевиконання склало 7,1 млн.грн. При цьому, загальний фонд виконаний на 106%, спеціальний - на 159,6%.

Доходна частина загального фонду бюджету перевиконана по всіх бюджетах району. Районний бюджет при фактичному надходженні 9,8 млн. грн. перевиконано на 18,3 %.

Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок та збір на доходи фізичних осіб (48,9%) та єдиний податок (18,3%) у структурі надходжень.

Видатки у 2015 році проводились в межах бюджетних призначень і, в першу чергу спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування, тощо і склали 85,1 млн.грн., або 90,9%. Головною причиною невиконання плану є невзяття бюджетних зобов'язань розпорядниками коштів. Платежі через єдиний казначейський рахунок у звітному періоді проходили своєчасно.

Відсутня заборгованість по заробітній платі з нарахуваннями працівникам бюджетних установ району.

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, між бюджетних трансфертів, тощо.

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації надано офіційний висновок про наявність вільного залишку коштів для прийняття рішення про внесення змін до цього місцевого бюджету 13 радам та перевиконання доходної частини бюджету.

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету.

Протягом II кварталу 2015 року діяльність Центру надання адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та суб'єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання адміністративних послуг.

У II кварталі 2015 року до Центру надання адміністративних послуг звернулося 860 громадян за послугами та надано 901 послугу.

Відповідно до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» суб'єктам господарської діяльності надано 9 консультацій.

Проводиться висвітлення діяльності адміністративного центру в газеті «Маяк», на офіційному веб-сайті Богодухівської районної державної адміністрації, а також в приміщенні Богодухівської районної державної адміністрації на офіційному стенді.

Діяльність районної державної адміністрації була направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства.

Вживаються постійні заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Рівень заробітної плати за II квартал 2015 року по району склав 2333 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 11,3% та перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи на 91,5%.

За моніторинговими даними станом на 01 липня 2015 та протягом II кварталу заборгованість із виплати заробітної плати в районі відсутня.

З метою скорочення частки працівників, які отримують заробітну плату нижче за розмір прожиткового мінімуму для працездатної особи, проведені аналізи на 11 підприємствах району щодо стану нарахування заробітної плати найманим працівникам та 11 обстежень з питань дотримання правил, норм та стандартів з питань оплати праці в частині встановлення заробітної плати нижче мінімального рівня на підприємствах району.

Протягом квітня-червня 2015 року зареєстровано 18 колективних договорів та 43 зміни та доповнення до них.

З метою забезпечення захисту прав і гарантій найманих працівників, недопущення використання робочої сили без належного оформлення трудових відносин з роботодавцем, створення нових робочих місць у II кварталі 2015 року проведено обстеження 7 суб'єктів господарювання. У ході вивчень виявлено 2 випадки неформальних трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, у яких було 2 «тіньових» робочих місця. В результаті проведеної роботи з 1 працівником укладено договір про професійне навчання у роботодавця.

Проведено щорічний моніторинг стану професійного навчання кадрів на виробництві на 9 підприємствах району.

У II кварталі 2015 року проведено обстеження СТОВ «Вперед», КП «Богодухіввода» за результатами вивчень додержання вимог Порядку проведення атестації робочих.

Вжито заходів щодо підготовки та проведення в районі Всесвітнього дня охорони праці, девіз якого «Приєднуйтесь до формування превентивної культури охорони праці».

У червні 2015 року проведена робота з питання створення в районі ефективної системи державного управління з питань профілактики травматизму невиробничого характеру на всіх рівнях виконавчої влади.

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій. Забезпечено дотримання вимог спрощеного порядку оформлення субсидій згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2006 року №1703 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива».

У II кварталі 2015 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 189 сім'ям. Станом на 01 липня 2015 субсидією на житлово-комунальні послуги користувалися 1547 сімей, нарахування субсидії яким у II кварталі 2015 року складає 2709,1 тис.грн.

На придбання твердого палива та скрапленого газу у II кварталі 2015 року субсидії тимчасово не призначаються у зв'язку з відсутністю затверджених норм забезпечення населення твердим паливом та скрапленим газом.

Щомісячно проводиться перерахунок розміру призначеної субсидії по фактичному споживанню послуг. У II кварталі 2015 року проведено перерахунки по 1703 особовим справам на суму 127,6 тис. грн.

Найбільш незахищеним сім'ям адресні державні допомоги призначаються, як виняток, з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики райдержадміністрації.

У II кварталі 2015 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 2 сім'ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям - 17.

Згідно з чинним законодавством у II кварталі 2015 року державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям призначено 181 сім'ї, державну допомогу сім'ям з дітьми призначено 268 сім'ям, тимчасову допомогу дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів призначено 22 особам, державну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам призначено 17 особам.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2006 року №106 «Про затвердження порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною» у II кварталі 2015 року в районі функціонували 1 дитячий будинок сімейного типу, у якому виховувались 7 дітей, та 11 прийомних сімей, у яких виховувались 16 дітей.

Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у II кварталі 2015 року, призначено у розмірі 213,7 тис. грн.. державну соціальну допомогу особам, які не мають права на

пенсію, та інвалідам призначено 8 особам сума призначеної допомоги складає 208,00 тис. грн., допомогу малозабезпеченій особі, яка проживає разом з інвалідом I чи II групи внаслідок психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду призначено 8 особам. сума призначеної допомоги складає 71,7 тис. грн, компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги, призначено 42 особам сума призначеної допомоги складає 69,1 тис. грн., сума компенсації як непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за інвалідом I групи, або пристарілим, який досяг 80-річного віку складає 1,4 тис. грн.

Протягом II кварталу 2015 року було перевірено 51 особову справу отримувачів житлових субсидій, 11 особових справ отримувачів державної соціальної допомоги, 1 справу отримувача допомоги прийомним сім'ям, 1 особову справу отримувача допомоги по догляду за психічно хворими, 15 особових справ отримувачів державної соціальної допомоги сім'ям з дітьми.

Проведено 153 обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей.

Зроблені запити до ДПС, Реєстраційної служби районного управління юстиції та РВ ГУ МВС України в Харківській області стосовно майнового стану заявників для перевірки правильності поданої ними інформації. В одному випадку виявлена неповна – недостовірна інформація про доходи заявників.

У II кварталі 2015 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у сумі 7,447 тис. грн.

Станом на 01 липня 2015 року в районі мешкає 10616 пільговиків, з них – 1425 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 69 чоловік – інваліди війни; 270 – учасники бойових дій; 917 – учасники війни, а також 169 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 2049 особи, дітей війни – 3589 чоловік, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 463, інвалідів загального захворювання та дітей-інвалідів – 1352 чоловіка, багатодітних сімей – 276, пільговиків інших категорій – 1462 чоловіка.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 липня 2015 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-інтернатах.

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 104 підопічних, КУ Дитячий будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому

знаходиться на забезпеченні 123 дітей, Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 25 чоловік.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває 2028 осіб. У звітному періоді обслуговано 1813 осіб, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 829 чол., відділенням надання адресної натуральної допомоги – 510 чол., відділенням соціально-побутової адаптації – 483 чоловік.

Станом на 01 липня 2015 в районі мешкає 1425 ветеранів війни, 2049 ветеранів праці, 1352 інвалідів та дітей-інвалідів.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота щодо їх оздоровлення та лікування. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

За II квартал 2015 року було проведено безкоштовне зубопротезування 17 громадянам на суму 12, 26 тис.грн.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством, ветерани війни мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом II кварталу 2015 року видано 40 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 20 - на технічні засоби реабілітації.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота з їх оздоровлення та лікування. Забезпечено санаторно-курортним лікуванням 11 пільговиків, з них 4 інваліди війни, 1 учасник бойових дій, 1 особа з числа учасників війни та 5 інвалідів загального захворювання та з дитинства.

Згідно з Порядком виплати деяким категоріям інвалідів грошової компенсації замість санаторно-курортної путівки та вартості санаторно-курортного лікування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2007 року №150, здійснено нарахування компенсації замість санаторно-курортної путівки інвалідам загального захворювання, якщо вони не оздоровлювались протягом попередніх 3 років. За II квартал 2015 року 3 інвалідам загального захворювання нарахована та виплачена компенсація в розмірі 0,630 тис. грн.

Згідно з Порядком виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2004 року №785, 1 інваліду війни призначено та виплачено компенсацію на суму 0,27 тис. грн.

На виконання Указу Президента України від 18 березня 2015 року №150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», рішення Харківської обласної ради від 09 квітня 2015 №1209-VI щодо порядку використання коштів обласного бюджету на проведення відпочинку звільнених у запас (демобілізованих) військовослужбовців, які брали участь в АТО, у санаторно-курортних закладах

Харківської області, кожному військовослужбовцю, який брав участь в АТО, пропонується 14-денний санаторний відпочинок у санаторно-курортних закладах Харківської області. Станом на 01 липня 2015 року видано 7 направлень на відпочинок демобілізованим військовослужбовцям, з них 2 особи вже відпочивають.

Спільно з керівниками органів місцевого самоврядування району постійно проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. За звітний період проведено обстеження помешкань 279 людей. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога.

ТОВ «Авто-ОВІ», ФОП Дубонос Н.В. та КП Богодухівжитло проводиться перевезення пільгового контингенту в межах району. За II квартал на перевезення використано 64,888 тис.грн.

Відповідно до «Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», затвердженого наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року №147 на обліку станом на 01 липня 2015 року знаходиться 463 особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

У районі проживає 105 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 1 дитина-інвалід, інвалідність якої пов'язана з Чорнобильською катастрофою, 1 дитина-сирота та 10 дітей-напівсиріт.

На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у II кварталі 2015 року використано 131,3 тис. грн.

Заборогованість станом на 01 липня 2015 складає 47,0 тис. грн., а саме: по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (нарахування за березень 2015 року) - 41,7 тис. грн.; на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та одноразова компенсація батькам за втрату годувальника – 5,3 тис. грн.

На 2015 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 143,5 тис. грн. та на пільгове зубне протезування - 12,0 тис. грн. За II квартал 2015 року на придбання ліків надано 18 рецептів на суму 5,8 тис.грн. та надані послуги на пільгове зубопротезування 10 учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС на суму 8,9 тис.грн.

На обліку для покращення житлових умов у районі ще перебуває 2 чол. - учасника ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I категорії. Питання забезпечення житлом постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи за рахунок коштів місцевого бюджету постійно знаходиться на контролі.

Постійно здійснювалась робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок

Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі.

З початку року перевірено 57 пенсійних справ нового призначення, виявлено два порушення. Перевірено правильність проведених перерахунків пенсій по 52 пенсійним справам та особових рахунках та правильність виплачених допомог на поховання по 99 пенсійним справам та особових рахунках. За наслідками цих перевірок порушень не виявлено.

Проведено лекції у навчальних закладах району на теми «Жорстокі поведінки з дітьми», «Обережно, наркотики», «За здоровий спосіб життя».

Протягом II кварталу 2015 року розглядалися заяви та виконувалися заходи щодо насильства в сім'ї, здійснено спільні виїзди до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Проводилися обстеження матеріально-побутових умов проживання пристарілих осіб та інвалідів для влаштування їх до будинків-інтернатів.

В управлінні соціального захисту населення районної державної адміністрації працює телефон «гарячої лінії» щодо інформування населення про спрощений порядок надання житлових субсидій.

Постійно проводилась робота з реалізації державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання, своєчасного виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотриманням житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності закладів культури.

Станом на 01 липня 2015 року знаходиться під особливим контролем 30 дітей із 14 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, з них 3 дитини, які систематично залишають місце постійного проживання, 2 дітей, над якими було скоєно психологічне насильство. Діти з даних сімей перебувають на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки, введені картки дітей в ЄІАС на 100%.

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, дільничними інспекторами РВ ГУ МВС України в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». За II квартал 2015 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей, які прогулювали навчання у навчальних закладах району. У районі 22 дітей девіантної поведінки, всі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах району. Перевірено 2 загальноосвітніх закладу району: Матвіївську ЗОШ I-III ступенів та Губарівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад I-II ступенів-дошкільний навчальний заклад».

У районі створено та функціонує один будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей-вихованців та 11 прийомних сімей, в яких виховується 18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

У II кварталі 2015 року долаштовано 1 дитину до функціонуючої прийомної сім'ї, створено 1 прийомну сім'ю, до якої влаштовано 1 дитину, та 6 дітей влаштовано під опіку.

Забезпечено постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячому будинку сімейного типу та прийомних сім'ях.

Станом на 01 липня 2015 року на первинному обліку служби у справах дітей перебуває 89 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. До сімейних форм виховання влаштовано 86 дітей.

Протягом II кварталу 2015 року обстежені умови проживання дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах та дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, вихованців дитячого будинку сімейного типу та прийомних сімей.

Забезпечено збереження та розвиток дошкільних навчальних закладів, постійно вдосконалюються та запроваджуються нові сучасні форми здобуття дошкільної освіти.

У рамках державної цільової програми «Шкільний автобус» організовано безперервне підвезення 535 учнів (100% від загальної кількості, які потребують підвезення) та 46 педагогічних працівників до 13 шкіл району з сільських населених пунктів.

Організовано 100% гаряче харчування для 1423 учнів 1-4 класів та всіх учнів пільгових категорій. За рахунок батьківських коштів харчуються 705 учнів. Вартість харчування дітей у дошкільних навчальних закладах становить 12,00 грн., у загальноосвітніх навчальних закладах - 6,50 грн.

У районі створено умови для здобуття громадянами базової та повної загальної середньої освіти за заочною та екстернатною формами навчання. В загальноосвітніх закладах району запроваджується новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти.

Протягом II кварталу 2015 року в навчальних закладах району проводились різноманітні освітні заходи.

У квітні проведено районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» та виставку-конкурс «Українська великодня писанка».

З метою вшанування пам'яті учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у навчальних закладах району з 17 по 26 квітня 2015 року проведено уроки пам'яті «Двадцять дев'ять палає весна», «Чорнобиль - довгий слід трагедії», семінари, бесіди, лекції, виховні години з історії аварії на Чорнобильській АЕС, «Чорнобиль – хроніка мовчання», «Цінність життя», «Обпалені атомом», «Попіл Чорнобиля».

Проведено засідання «круглих столів» за участю ліквідаторів Чорнобильської катастрофи, активістів чорнобильського руху «Мій бій - Чорнобиль», «Проблеми громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС».

Організовано конкурси рефератів, малюнків, стіннівок, приурочені 29-й річниці Чорнобильської катастрофи.

У шкільних бібліотеках організовано виставки видань творів, історичних документів, творів мистецтва, експозицій з архівних фото- і художніх матеріалів, що ілюструють події Чорнобильської трагедії, фотовиставки «Наші земляки – учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС».

24 квітня 2015 року біля пам'ятника «Дзвони Чорнобиля» організовано та проведено районний мітинг вшанування пам'яті учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, учнями міських навчальних закладів здійснено покладання квітів.

З метою підвищення рівня екологічної культури школярів центром дитячої та юнацької творчості організовано виставку-акцію «SOS вернісаж».

27 квітня 2015 року проведено районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!».

29 квітня 2015 року в урочищі «Дем'янівка» відбувся районний туристичний зліт, присвячений 29-й річниці ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС. У зльоті взяли участь 11 команд загальноосвітніх навчальних закладів району. Переможцями серед команд шкіл I-III ступенів стали: I місце - команда Кленівського навчально-виховного комплексу, II місце – команда Кручанської ЗОШ I-III ступенів, III місце – команда Матвіївської ЗОШ I-III ступенів. Серед команд шкіл I-II ступенів місця розподілилися таким чином: I місце - Губарівський навчально-виховний комплекс, II місце - Павлівська ЗОШ I-II ступенів, III місце - Вінницькоіванівська ЗОШ I-II ступенів.

Команда юнаків Богодухівського ліцею №3 брала участь у зональному етапі змагань з футболу на призи клубу «Шкіряний м'яч» у віковій групі 2002-2003 років народження та посіла почесне III місце. Команда юнаків Богодухівського колегіуму №2 брала участь у зональному етапі змагань з футболу на призи клубу «Шкіряний м'яч» і посіла IV місце у загальному заліку.

У травні 2015 року у навчальних закладах району проведено різноманітні форми виховної роботи до відзначення та святкування Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом. Учні навчальних закладів брали участь у районних тематичних заходах.

Протягом травня 2015 року учні навчальних закладів району взяли участь в обласному етапі змагань «Старти надій», «Козацькі гарті».

У 4-х та 11-х класах всіх загальноосвітніх навчальних закладів району пройшла державна підсумкова атестація.

29 травня 2015 року в навчальних закладах району відбулося Свято Останнього дзвоника, 30-31 травня - випускні вечори.

01 червня 2015 року до Міжнародного Дня захисту дітей на міському стадіоні «Колос» відбувся захід, на якому було нагороджено грамотами, подяками й цінними подарунками випускників-медалістів, їх батьків та обдаровану молодь району за високі досягнення у навчанні та активну життєву позицію. 02 червня 2015 року у центрі дитячої та юнацької творчості було

організовано розважальну програму для дітей району. На заході були присутні діти з пришкільних таборів відпочинку.

05 червня учениця 9 класу Богодухівської гімназії №1 Ангеловська Крістіна взяла участь у П'ятих обласних Пушкінських читаннях, присвячених дню народження О.С.Пушкіна.

Відповідно до регіональної Програми військово-патріотичного виховання молоді в закладах освіти Харківської області 09 червня поточного року команда Ульянівської ЗОШ I-III ступенів брала участь в обласному етапі дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри «Сокіл («Джура»))» і посіла призові місця в шести військово-патріотичних змаганнях. Команди змагалися у конкурсах стройової та фізичної підготовки «Рятівник», «Відун», «Пластун», «Стрільби» та туристської смуги перешкод.

З 02 по 19 червня з метою створення умов для розвитку обдарованої особистості на базі закладів нового типу працювала літня школа «Ерудит». До неї залучено 14 учнів 8-11-х класів, які працювали за напрямками: математика, біологія, екологія, географія, історія. Найдосвідченіші вчителі закладів проводили заняття з учнями за фахом, займалися вирішенням задач підвищеної складності та обговоренням актуальних тем для майбутнього написання науково-дослідницьких робіт.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 05 травня 2015 року №146 «Про хід проведення оздоровчої кампанії дітей та підлітків влітку 2015 року» з метою створення умов для повноцінного відпочинку дітей під час літніх канікул 2015 року була організована робота таборів відпочинку з денним перебуванням.

З 02 по 19 червня 2015 року в районі функціонували 22 табори відпочинку з денним перебуванням при загальноосвітніх навчальних закладах району. Відпочинкова зміна становила 14 днів. Всього залучено 1237 дітей. У таборах організовувалися «Дні здоров'я», «Малі олімпійські ігри», змагання «Козацькі забави», «Веселі старты», подорожі по станціях з безпеки життєдіяльності, акції на теми боротьби зі шкідливими звичками.

На базі Богодухівської гімназії №1 працював літній мовний табір, в якому відпочивали та узагальнювали свої знання з англійської та німецької мови 100 учнів 1-6 класів.

У кінці табірної зміни у пришкільних таборах району святково пройшли їх закриття з підсумковими лінійками.

Протягом червня 2015 року проведено заходи з підготовки до осінньо-зимового періоду, зокрема, ремонт будівель навчальних закладів та котелень (фарбування, побілка, штукатурка).

Проведено наради для керівників навчальних закладів району та здійснено тематичні моніторингові візити до навчальних закладів.

З метою підвищення науково-методичного рівня вчителів району проведено засідання районних методичних об'єднань вчителів Захисту Вітчизни, української мови та літератури, російської мови, світової літератури, інформатики, математики, трудового навчання, вчителів художньо-естетичного циклу, заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів.

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про охорону дитинства», «Про позашкільну освіту» протягом II кварталу 2015 року постійно здійснювався аналіз результативності роботи закладів освіти щодо контролю відвідування учнями навчальних занять, аналіз результативності роботи закладів освіти щодо охоплення учнів позашкільною освітою, моніторинг залучення дітей пільгових категорій до участі в гуртках та спортивних секціях.

У II кварталі розпочата літня оздоровча кампанія. Станом на 10 липня поточного року охоплено оздоровленням та відпочинком 2734 дитини шкільного віку, або 78% від їх загальної кількості.

Заплановано охопити оздоровленням та відпочинком 100% дітей -сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

За звітний період 14 дітей були направлені на оздоровлення в до УДЦ «Молода гвардія».

У поточному році на придбання путівок виділено 149,4 тис.грн. бюджетних коштів та 52 тис.грн. - на харчування дітей у пришкольніх таборах.

Мережа закладів культури району у II кварталі 2015 року не змінилася і налічує 65 осередків.

При клубних закладах району діє 170 клубних формувань, в яких задіяно 1812 учасників, у тому числі 1025 дітей.

За звітний період працівники комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» проведено 13 заходів, а саме: заходи, присвячені 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Дню Конституції України, Міжнародному дню захисту дітей, Дню молоді, Дню скорботи і вшанування пам'яті жертв війни; Дню медичних працівників. Також проведено фестиваль патріотичної пісні серед молоді «Залишаю вам на згадку», звітний концерт зразкового хореографічного ансамблю «Надія», присвячений 10-річчю створення колективу, міську екологічну виставку «Побутовий непотріб. Вчора. Сьогодні. Завтра. Або друге життя пластикової пляшки», інформаційно-пізнавальну програму до Великодніх свят «На Великий день весни» (спільно з центральною бібліотекою), майстер-класи з виготовлення паперових журавликів, присвячений Міжнародному дню визволення в'язнів фашистських концтаборів та виготовленню писанок до Великодніх свят; міні-виставу для дітей «Пригоди їжачка Фука», театралізовану казку «Русалонька», театралізовану ігрову програму для літнього табору «Дивосвіт» Богодухівського ліцею №3 «На хвилях відпочинку» (спільно з районною дитячою бібліотекою), виїзний концерт клубу активного довголіття «Надвечір'я» в с. Сінне та с. Шуби, присвячений 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі; виїзні концерти вокальної групи клубу активного довголіття «Надвечір'я» в с. Лесківка та УТОС, святковий концерт народного аматорського хору районного будинку культури «Українська пісня», присвячений 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, засідання клубів «Підліток і закон» та любителів шашок і шахів.

Фольклорний гурт районного будинку культури «Лілея» (керівник Л.І. Нечитайло, О.М. Михайлюченко) взяли участь у заключному

гала-концерті XIV відкритого фестивалю традиційної народної культури «Крокове коло» для дітей та молоді (м. Харків).

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (керівник Н.П. Педан) та театральна студія «Ніка» (керівник В.А. Захаржевська) районного будинку культури брали участь у гала-концерті обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Весняні дзвіночки» (м. Харків). Старша група зразкового хореографічного ансамблю «Надія» (керівник Н.П. Педан) брала участь у фестивалі танцювальних колективів клубних закладів Краснокутського району.

Працівники бібліотек комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» у II кварталі 2015 року провели 28 різнопланових заходів, а саме: до Дня Чорнобильської трагедії, 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Міжнародного дня птахів, Міжнародного дня дитячої книги, Дня довкілля, Дня Матері, Дня слов'янської писемності і культури, Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни, Дня Європи, Дня Конституції, Дня боротьби з тютюнопалінням, тижня екологічної культури, бібліо-екскурс «Вибір професії - справа важлива», духовну годину «Писанка - культурний символ України», усний журнал «Талановиті люди Богодухівщини», літературну подорож «Сторінками книг Дмитра Білоуса», поетичний журнал до дня народження Т. Коломієць «Орудую пером – орю загінку», казковий вернісаж до дня народження Г.Х. Андерсена «Чарівник із світу дитячих мрій», показ художніх фільмів військової тематики, годину спілкування «Я – майбутнє твоє, Україно», бесіду-сполин до дня перепоховання Т.Г.Шевченка у Каневі «Останнім шляхом Кобзаря», інформаційний огляд «Ми і наші діти: із скарбниці родинної педагогіки», літературно-музичний ранок «Повага і шана до тата і мами – запорука щасливої родини», фольклорні посиденьки «Домашні святині та обереги», краєзнавчу годину до 90-річчя від дня народження М.С.Беляєва «Краєзнавець Богодухівщини», дитячий ранок «Красне літечко на дворі», бібліотечну годину «З чого починалася книга», заочну мандрівку «Вулицями рідного міста», казкову годину «Казка народна, як квітка яскрава», екскурсії бібліотеками.

У бібліотеках централізованої системи організовувались тематичні книжкові виставки, полиці та перегляди літератури, бесіди, бібліографічні огляди літератури, присвячені державним і народним святкам, життю та творчості видатних людей. У читальній залі центральної бібліотеки - виставки робіт та проведено зустрічі з самодіяльними художниками В.В.Малим та Є.Б. Чуйком.

До Великодніх свят проведено виставку писанок та виробів народного мистецтва «Писанковий дивосвіт», проведено екскурсії виставкою писанок «Писанка-крашанка».

Для працівників сільських бібліотек-філій проведено семінар «Профорієнтація сьогодні: зміст, поняття та інноваційні форми бібліотечної роботи», методичний день «Робота сільських бібліотек КЗ «БЦБС» по відзначенню ювілеїв М.С.Беляєва та П.Т.Тронька», ділову групу-тренінг для бібліотекарів з малим стажем роботи «Індивідуальне обслуговування користувачів: імідж та етика професійної поведінки бібліотекаря». До бібліотек

централізованої системи у II кварталі 2015 року в дар від користувачів надійшло 106 примірників на суму 3,4 тис. грн.

У районному краєзнавчому музеї за звітний період проведено тематичні бесіди до Дня Чорнобильської трагедії, 90-річчя від дня народження М.С.Беляєва «Історик. Краєзнавець. Вчитель», Міжнародного дня музеїв «Роль музеїв у сучасному суспільстві» та День відкритих дверей, тематичну екскурсію, присвячену 70-й річниці Перемоги над нацизмом у Європі, екскурсії по краєзнавчому музею для учнів навчальних закладів міста та району.

До дня пам'яті М.Хвильового у районному краєзнавчому музеї відбулася зустріч з викладачами та аспірантами Харківського національного педагогічного університету ім.Г.С Сковороди «Слідами Хвильового» у рамках акції «Квадратура трикутника: чотири дві з Хвильовим. Інший формат».

Учні та викладачі дитячої музичної школи ім. В.Т.Борисова у квітні поточного року провели святковий концерт до 70-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі, Міжнародного дня захисту дітей, брали участь у III Всеукраїнському конкурсі-фестивалі «АРТ-Домінанта» (м. Харків), III Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Родник талантів» (м. Харків), XI обласному конкурсі обдарованої молоді «Музична Слобожанщина» (м. Харків), де Кравченко Олена (викладач Г.В. Сосновська) посіла I місце, V обласних Дельфійських іграх Слобожанщини «Надія. Молодість. Талант» з хореографії, де старша група хореографічного колективу «Світлячок» (викладач О.М. Васильєва) нагороджені срібною медаллю, із сольного співу – Мацюк Катерина, Доценко Олексій (викладач В.П. Ярошенко) нагороджені бронзовою медаллю, гала-концерті обласного фестивалю дитячої та юнацької творчості «Весняні дзвіночки» (м. Харків).


Протягом II кварталу 2015 року в архівосховищі районної державної адміністрації проводилась перевірка наявності справ у фондах архіву, експертиза цінності документів у його фондах, здійснювалось картонування архівних справ, удосконалення описів справ та їх видача користувачам для ознайомлення з ними. Проведено два засідання експертної комісії архівного відділу районної державної адміністрації.

До Державного архіву Харківської області направлено 6 інформацій, відомостей та планів-звітів роботи щодо матеріально-технічного забезпечення архівного відділу районної державної адміністрації, виконання плану-графіка першочергового приймання на постійне зберігання документів Національного архівного фонду. 30 червня 2015 року працівники архівного відділу районної державної адміністрації взяли участь у семінарі-наradі, який проводився Державним архівом Харківської області.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів.

**Заступник керівника апарату
районної державної адміністрації,
начальник організаційного відділу**

Кусайло 3 22 12



Н.О.Явтушенко